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、 选择题(每小题只有一个选项符合题意)：1．在日常生活中

，雪碧、可口可乐等饮品都是塑料容器盛装，而盛啤酒的容

器却是玻璃制品，很少见到用塑料瓶盛装啤酒，这是由于塑

料A．造价太高同时形成白色垃圾而引起环境污染 B．太软，

饮用和运输时都很不方便 C．相对玻璃透气性强，啤酒易被

氧化而变质D．属有机物，能与啤酒互溶而不与雪碧、可口

可乐等饮品互溶2．下列各组比较项目包含的数据关系中，前

者比后者大的是 A．氨水与氯水中微粒种数 B．NH4 离子与

P4分子中的键角 C．C2H2与 C6H6分子中碳碳键键长 D

．H2O2与O2分子中氧氧键键能3．已知白磷（P4）与CuSO4

滞液反应的化学方程式为：P4＋CuSO4＋H2O→Cu3P

＋H3PO4＋H2SO4，则1molCuSO4能氧化白磷的物质的量

是A.2/5mol B.1/5mol C.11/5mol D.1/10mol4．某同学在做苯酚

的性质实验时，将少量溴水滴入苯酚溶液中，结果没有发现

沉淀现象，他思考了一下，又继续在反应中滴入足量的氢氧

化钠溶液，此时他发现 A、溶液中仍无沉淀 B、溶液中产生

白色沉淀 C、先产生沉淀后沉淀溶解 D、溶液呈橙色 5．下列

每组物质发生状态变化所克服的粒子间的相互作用属于同类

型的是（ ）A．食盐和蔗糖熔化 B．钠和硫熔化C．碘和干冰

升华D．二氧化硅和氧化钠熔化二、 选择题(每小题有一个或

两个选项符合题意)6．对于Al与重氢氧化钠(NaOD)的水溶液

反应，下列说法正确的是A．生成的氢气中只含有D2 B．生



成的氢气中含有H2、HD、D2C．以上判断都不正确 D．生成

的氢气中只含有H27. 已知A、B、C、D、E是核电荷数依次增

大的五种短周期元素，原子半径按D、E、B、C、A的顺序依

次减小，B和E同主族，下列推断不正确的是 A．A、B、E一

定在不同周期 B．D为第二周期 C．A、D可能在同一主族 D

．C、D的单质可能化合为离子化合物8．乙二酸，又称草酸

，通常在空气中易被氧化变质，而其两分子结晶水

（H2C2O42H2O）却能在空气中稳定存在。在分析化学中常

用H2C2O42H2O做KMnO4的滴定剂，下列关于H2C2O4的说

法正确的是A．草酸是二元弱酸，其电离方程式为H2C2O4

2H C2O B．草酸滴定KMnO4属于中和滴定，可用石蕊做指示

剂C．乙二酸可通过乙烯经过加成、水解、氧化再氧化制得D

．将乙二酸滴加到浓H2SO4上使之脱水分解，分解产物

是CO2和H2O9．0.1mol/LKHSO4和0.1mol/LNa2S溶液等体积

混合后，溶液能使pH试纸变蓝，则离子浓度关系正确的是A

．[SO42－] ＞ [HS－] ＞ [OH－] ＞ [H＋] B．[Na＋] ＞ [K＋]

＞ [H＋] ＞ [OH－]C．[Na＋]＝[S2－]＋[H2S]＋[HS－]

＋[SO42－]D．[Na＋]＋[K＋]＋[H＋]＝[SO42－]＋[S2－]

＋[HS－]＋[OH－] 10．设NA为阿佛加德罗常数，下列说法

正确的是 A 1.8g重水（D2O）中含NA个中子 B．78克Na2O2

与过量的CO2充分反应，转移电子数为NAC．使22．4LHCl

气体溶于水，溶液中H 数约为NA D．1mol羟基与1molNH4 所

含电子数均为10NA11．某单质能和浓硝酸反应，若参加反应

的单质与硝酸的物质的量之比为1：4，则组成该单质的元素

在产物中的化合价可能是A．＋1 B．＋2 C．＋3 D．＋412．

已知某溶液中只存在OH－、H 、CH3COO－、 Na 四种离子



，某同学推测其离子浓度大小顺序有如下四种关系：①c(Na

)>c(CH3COO－)>c(OH－)>c(H ) ②c(Na )>c(CH3COO

－)>c(H )>c(OH－)③c(CH3COO－)>c(Na )>c(H )>c(OH－) 

④c(Na )>c(OH－)>c(CH3COO－)>c(H＋) 若该溶液是由体

积相等的氢氧化钠溶液和醋酸溶液混合而成，且恰好呈中性

，则混合前两溶液的物质的量浓度大小关系为[c(NaOH)

、c(CH3COOH)]及混合前酸中c(H )和碱中c(OH－)的关系是

A 大于、小于 B 小于、大于 C小于、小于 D 大于、大于13、

在一定温度下，向饱和的烧碱溶液中加入一定量的Na2O2，

充分反应后恢复到原来温度，下列说法中正确的是 A．溶液

的pH不变，有H2放出 B．溶液中Na 数目减小，有O2放出C

．溶液的pH增大，有O2放出 D．溶液中c(Na )增大，有O2放
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